
 

1. Aşağıdaki saymalardan hangisi yanlıştır

A) 100-200-300-400 

B) 300-500-600-700 

C) 200-300-400-500 

D) 500-600-700-800 

 

 

2. Aşağıdaki saymalardan hangisi yanlıştır?

A) 2100-2200-2300-2400 

B) 3200-3300-3400-3500 

C) 2500-2600-2800-2900 

D) 6300-6400-6500-6600 

 

 

3. 165’ten başlayıp 100’er 100’er sayarken 

aşağıdakilerden hangisini söylemeyiz?

A) 615 

B) 365 

C) 565 

D) 765 

 

 

4. 250’den başlayıp 100’er 100’er sayarken 

Saymada hangisini söyleriz? 

A) 550 

B) 650 

C) 750 

D) 850 

 

5. Bir engelli koşu parkurunda engeller

100 m’dir. Okullar arası bir yarışmada

engelden atlayan Mert kaç metre koşmuştur?

A) 700 

B) 1700 

C) 7000 

D) 7700 

 

6. 310’dan başlayıp 100’er sayarken

hangisini söyleriz? 

A) 610 

B) 750 

C) 710 

D) 820 
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7. 2300’den başlayıp

hangisini söyleriz? 

A) 900 

B) 2900 

C) 3000 

D) 2800 

 

8. Aşağıdakilerden hangisi 1430 

4430- ......... -..........- ..........

örüntüsünde verilmeyen sayılardan birisi değildir?

A) 6430 

B) 4530 

C) 3430 

D) 9430 

 

9. Aşağıdakilerden hangisi 

3950- ......... -..........- ..........

örüntüsünde verilmeyen sayılardan birisi değildir?

A) 4450 

B) 3050 

C) 4550 

D) 4150 

 

10. Aşağıdaki saymalardan hangisi yanlıştır?

A) 4500-5500-6500

B) 3200-4200-5200

C) 1125-2125-3125

D) 3258-4258-5258

 

11. 1250’den başlayıp 1000’er 1000’er 

sayarken 5.sırada hangisini söyleriz?

A) 4250 

B) 5250 

C) 6250 

D) 7250 

 

12. 12 500’den başlayıp 1000’er 1000’er 

sayarken 5. sırada hangisini söyleriz?

A) 14 500 

B) 17 500 

C) 15 500 

D) 16 500 
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başlayıp 100’er sayarken 6. Sırada 

8. Aşağıdakilerden hangisi 1430 -2430 -.......... -

..........- 8430 -.......... sayı 

örüntüsünde verilmeyen sayılardan birisi değildir? 

. Aşağıdakilerden hangisi 3650 -3750 -.......... -

..........-4350 -.......... sayı 

örüntüsünde verilmeyen sayılardan birisi değildir? 

Aşağıdaki saymalardan hangisi yanlıştır? 
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5200-6200 

3125-4125 
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11. 1250’den başlayıp 1000’er 1000’er 

sayarken 5.sırada hangisini söyleriz? 
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